

5 Ucisă de o răceală rar întâlnită... „Rămas bun, Melina! Te vom iubi mereu!”
Colegii au transformat banca în care stătea Melina Flavia în altar

„Te vom iubi mereu, Melina. Încă nu putem să credem că nu mai ești printre noi”. „Melina Flavia nu mai este. Un înger de copil, frumos, deștept, talentat, plin de calități și bunătate. Plângem pentru sufletul ei tânăr, pentru viața care stătea să i se deschidă în față”.



3 Bogdan Roșu, Ion Roșu și Andrei Roșu, trimiși în judecată
Afacerile unor băieți deștepti cu bijuterii de milioane de euro

Avocatul Ivan ar fi furnizat către Belgravo Trade SRL facturi care nu corespund unor operațiuni economice reale și care au fost înregistrate în contabilitatea acestei firme.



8 Apel pentru curățenie către autoritățile din Constanța
Cine strânge mizeria din pasajul de la Tomis Mall (galerie foto online+video)

În plin centrul municipiului Constanța suntem martorii mizeriei, ai decadentei, ai pericolului, ai inesteticiului. Asta pentru că pasajul subteran de la centrul comercial Tomis Mall, de pe strada Ștefan cel Mare, a devenit un loc cu totul nefrecventabil.



MARȚI,
 11 MARTIE 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



H10 Sport Lounge, localul perfect pentru iubitorii sportului 4
 Lounge-ul H10 probabil că vă este cunoscut datorită asocierii cu Gheorghe Hagii și, mai nou, cu primul masterchef al României Petru Buluca în ceea ce privește meniul.



Zhanat Tussupbekov, director general al Grupului Rompetrol

„Schimbarea numelui companiei face parte din strategia de dezvoltare a brandului KazMunayGas” 4
 Grupul Rompetrol NV și va schimba în perioada următoare denumirea în KazMunayGas Internațional NV, ca parte a procesului de integrarea activităților și operațiunilor în cadrul unicului său acționar - KazMunaygas (KMG), compania națională de petrol și gaze din Kazahstan.



Constantin Dărae și Ion Marius Ioniță, trimiși în judecată pentru braconaj 3
 Procurorii au dispus trimiterea în judecată a lui Constantin Dărae (un client mai vechi al oamenilor legii) și a lui Ion Marius Ioniță, ambii de aproximativ 45 de ani.



**Un ursuleț îi poartă noroc la turnee
 Simona Halep se dă în vânt după mâncarea spaniolă 7**



Cea mai bună jucătoare de tenis din România a dezvoltat ce preferințe culinare are, ce oraș din lume îi place în mod deosebit și cum își omoară timpul atunci când zboară cu avionul.

**Preambul la referendumul din 16 martie
 „Viitorul pașnie al Crimeei este în mâinile noastre!” 2**



Parlamentul local din Crimeea l-a cerut, săptămâna trecută, președintelui rus Vladimir Putin alipires perinsulei la Rusia și organizarea unui referendum în regiunea ucraineană pentru a valida această alipire, a declarat la acel moment unul dintre oficialii de la Simferopol, citat de AFP și preluat de Medefax.

Unde este investiția de 500.000 de euro?

Parcul de la Biblioteca I.N. Roman, uitat de CJC



Pagina
 2

Consiliul Județean Constanța (CJC) aproba, în ședința din decembrie 2009, două hotărâri legate de terenul din fața Bibliotecii Județene I. N. Roman. Una dintre acestea viza acordul de principiu privind preluarea terenului în suprafață de aproximativ 3.500 de metri pătrați din domeniul

public al municipiului Constanța și administrarea Consiliului Local Constanța, în administrarea CJC. A doua hotărâre se referea la amenajarea parcului aferent Bibliotecii I. N. Roman. Mai exact, această din urmă hotărâre privea aprobarea documentației tehnico-economice

pentru obiectivul de investiții „Amenajarea parcului public «I. N. Roman» aferent Bibliotecii Județene I. N. Roman și împrejmuire” (faza P.T. + D.D.E). Valoarea totală a investiției se ridică la peste 500.000 de euro, iar durata de realizare a investiției era de patru luni.

Schimbarea la față a Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța

Reabilitarea secțiilor de Chirurgie și Cardiologie a costat 18 milioane de lei

De ieri, constănțenii, dar și locuitorii din Dobrogea vor beneficia de două secții nou-nouțe în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei”: Chirurgie și Cardiologie, care au fost inaugurate în prezența secretarului de stat în Ministerul Sănătății, Răzvan Vuicănescu, a președintelui Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, a senatorului Alexandru Mazăre, a directorului Direcției Județene de Sănătate Publică, Constantin Dina.

Ședință cu patronii din Cernavodă

Aleșii locali vor să creeze noi locuri de muncă și să sprijine mediul de afaceri

Fiind băiet păduri cutreieram

Fiind băiet păduri cutreieram
 Și mă culcam ades lângă isvor,
 Iar brațul drept sub cap eu mi-l puneam
 S-aud cum apa sună-ncețșor:
 Un fremăt lintrecea din ram în ram
 Și un miros venea adormitor.
 Astfel ades eu noapți întregi am mas,
 Blând îngănat de-al valurilor glas.

Răsare luna,-mi bate drept în față:
 Un rai din basme văd printre pleoape,
 Pe câmpi un val de arginție ceață,
 Scăpări pe cer, văpaie preste ape,
 Un buciom cântă tainic cu dulceață,
 Sunând din ce în ce tot mai aproape...
 Pe frunza-uscate sau prin naltul ierbii,
 Părea c-aud venind în cete cerbii.

Alături teiul vechi mi se deschide:
 Din el iesi o tânără crâiasă,
 Pluteau în lacrimi ochii-mi plini de vise,
 Cu fruntea ei într-o maramă deasă,

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Lumea poeziilor

Cu ochii mari, cu gura-abia închisă;
 Ca-n somn încet-încet pe frunze pasă,
 Călcând pe vârful micului picior,
 Veni alături, mă privi cu dor.

Și ah, era atâta de frumoasă,
 Cum numa-n vis o dată-n viața ta
 Un înger blând cu fața radioasă,
 Venind din cer se poate arăta;
 Iar păr-u-i blond și moale ca mătasa
 Grumazul alb și umerii-i vădea.
 Prin hainele de tort subțire, fin,
 Se vede trupul ei cel alb deplin.



Mihai Eminescu